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ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ ПУТИНУ В.В.
ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ - СРОЧНОЕ Об УГРОЗЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ЗАЩИТА  КОНСТИТУЦИИ
28.08.2023г.    Заявление  о порабощении народа региона.
На приказ от 29.11.2022г. за №79-спр
Правительства Иркутской области
На № А26-09-43731691 от «22» мая 2023 г.
от начальника Департамента
Администрации Президента А. Туаева.
№ А26-02-70662491 «4» августа 2023 г.
от зам. начальника Департамента
Администрации Президента А. Кленина.
Народ Иркутского региона принуждён по приказу № 79-спр платить миллиардные суммы дани в США монополистам из ТНК Еn+Group . Народ понимает,что это ПРЕДАТЕЛЬСКАЯ передача властью России и Президентом народа Иркутского региона в колониальное рабство англосаксам из США.
Требуем от  Президента ОБЪЯСНЕНИЙ ПРИЧИН ОТКАЗА  отменить приказ № 79-спр, снизить тарифы на энергию в 4 раза и поднять суверенитет России на Байкале и на Иркутской ГЭС по проекту ГЭС. Требуем регистрации этого заявления.

Уважаемый Владимир Владимирович!
22.08.22023Г Пенсионеры КОКОС  Байкал последний раз обратились к Президенту России с тревожным обращением  - 
«Народ Иркутского региона принуждён по приказу № 79-спр платить миллиардные суммы дани в США монополистам из ТНК Еn+Group . Это передача властью России и Президентом народа Иркутского региона в колониальное рабство англосаксам из США.
Требуем Указом Президента отменить приказ № 79-спр, снизить тарифы на энергию в 4 раза и поднять суверенитет России на Байкале и на Иркутской ГЭС по проекту ГЭС.
Просим ответить Указом Президента по существу на это обращение».
 28.08.2023г Указоа нет. Ответом стало угрюмое молчание Президента, ПЕРЕШЕДЕГО на беспечное ЦАРСТВОВАНИЕ в России и не желающего решать острейшие проблемы национальной безопасности Прибайкалья и Приангарья. 
В этом открытом тревожном и срочном ЗАЯВЛЕНИИ пенсионеры КОКОС Байкал ОБРАТИЛИ  внимание Президента на то, что ЕГО бездействие и молчание, как Президента, уже привели Прибайкалье в колониальное рабство к англосаксам и массовому предательству с государственной изменой практически всех чиновников высших органов власти России.
Президент многократно постелен в известность, что с декабря 2022 года Иркутский регион Правительством России по диктату англосаксов методом хунты превращён в колонию англосаксов из США в качестве объекта грабежа и плательщика чудовищной дани для ведения военных действий США в войне Украины против России.
Народы Прибайкалья и Приангарья Россией переданы под власть англосаксов из США без единого выстрела в ходе гибридной войны с согласия Президента России.
В регионе воцарилось абсолютное беззаконие. Конституция и законы отвергнуты.
А Президент не принимает мер по защите Конституции и потерянного суверенитета в Иркутском регионе даже после многих обращений из народа. На обращения из народа с жалобами на тяжелейшие преступления против прав и свобод человека и гражданина, Президент молча отказывает в защите, нарушая свои клятвы, данные народу
В народе убеждены, что своим отказом ответа на последние обращение Президент выдал народу неопровержимые доказательства, что господин Путин В.В молча стал величайшим предателем народов России в рабство англосаксам, а также участником и свидетелем начала развала России.
Россия с согласия Президента платит дань англосаксам для войны против России.
Под руководством Д. Медведева в 2016 году Правительство по госизмене сдало Байкал англосаксам – злейшим врагам России в полное их подчинение, на грабёж и уничтожение объекта Всемирного природного наследия в России.
А Президент молча утвердил эту госизмену бывшего Премьера, а ныне Зампреда Совбеза РФ.
Англосаксы, как победители в гибридной войне, утвердили себя хозяевами на озере Байкал и всей энергетики Иркутского региона.
Как хозяева, они, ради насмешки над народом и Президентом России, в форме диктата потребовали от Правительства России 6-ти кратно увеличить диапазон изменения уровня воды - от проектного 457,00м - 457,40м до аварийного 455,54м -- 457,85м без какого-либо смысла. Сделано это англосаксами в порядке демонстрации своей власти над глупыми правителями России, продолжающими политику Горбачёва - Ельцина смешить Запад курам на смех.
И Правительство немедленно выполнило эту вредную глупость изданием постановления Правительства России под руководством Премьера Д. Медведева за № 626 от 01.07.2016 «О максимальных и минимальных значениях уровня воды в озере Байкал в 2016 – 2017гг», абсолютно не понимая его смысла. И не желая видеть колоссального вреда озеру от сбросов воды с потерей продуктивности озера ежегодно на 26,4 миллиарда рублей только для Бурятии и такого же ущерба для Иркутской области.
Эту велмчайшую глупость утвердил Президент Путин В.В своим молчанием.
 В народе  появилось мнение  -Путин В.В. только ЦАРИТ В РОССИИ, а народ не защищает от грозной опасности.
И этот позор России Администрация Президента (далее - АП) в лице А. Туаева оправдывает перед народом незаконные действия в своей некомпетентной, полной глупого вранья и  чуши , отписке от 22.05.2023г. № А26-02-6032699.
Это требование англосаксов на гибель Байкала Минприроды в лице А.Козлова и Р.Минухина неукоснительно выполняет по сей день по Правилам, данными англосаксами, с отказом от Конституции и Закона. На 21 августа установлен уровень воды в Байкале на отметке 457м, это проектный уровень. Но нет Указа на гарантии проектного режима. Президент молча отказывает народу в утверждении власти России на Байкале и законного проектного режима работы Иркутской ГЭС.
На озере Байкал злодействуют холуи англосаксов по предательскому постановлению Правительства РФ №379 и ничтожным Правилам. А англосаксы продолжают губить Байкал с предателями России.
На Байкале англосаксы требованием расширения уровней воды в озере бросили пробный камень, который показал им глупость и позор России, как государства, в этой гибридной войне.
Генерал Ивашов еще 6 лет назад предупреждал об опасности гибридной войны с англосаксами, а теперь заявил:            «Я не понимаю, что происходит в России».
Но в народе поняли, что англосаксы с лёгкой победой в гибридной войне получили безоговорочную капитуляцию России с молчаливого согласия Президента  и теперь потребовали финансировать Россию военный расходв США.
Пенсионерами Приангарья установлено, что с ноября 2022 года по диктату англосаксов, волевым порядком в стиле хунты Правительство РФ под руководством М. Мишустина повысило тарифы на энергию на 9% исключительно для враждебных нужд англосаксов.
Правительством Иркутского региона по приказу №79-спр от 29 ноября 2022 года совершено чудовищное преступление, по которому народ финансирует войну США против России.
 Такое преступление должно преследоваться по ст.275 УК РФ Государственная измена.
В результате Правительством региона под руководством И. Кобзева, в исполнении А. Халиулина создана позорная ситуация в государстве Россия - ситуация государственной измены верховной власти.
Россия платит дань англосаксам для войны против России.
Очередной 9й грабительский платеж в кассы ТНК Ен+ прошёл в августе 2023 года.
Пенсионеры убеждены, что сумма ежемесячной дани только из сферы ЖКХ составляет порядка миллиарда рублей. Социальная сфера и бизнес добавят еще порядка 5 миллиардов. Общая сумма дани англосаксам на военные расходы в США по воле Правительства России за 9 месяцев в августе достигнет порядка 50 - 60 миллиардов рублей.
Раздавленный и униженный народ молча понёс свои деньги англосаксам для войны против сыновей России. А провокация Правительства  удалась – народ терпит грабёж и слабого Президента, но  мятежа народа нет.
 Поэтому англосаксы и предательское Правительство будут давить из народа срелства до мятежа против Путина В.В.
Можно не сомневаться, что в ноябре 2024 года будет издано ещё постановление М. Мишустина «О новой индексации тарифов на 10% в 2024 году».
Из народа идут обращения к Президенту о защите от такого позора и грабежа.Но Президент молчит, а народ терпит.
Гибридная война и госизмена по уничтожению экологии озера Байкал начата по требованию англосаксов из ТНК En+Group Лорда Баркера и Кристофера Бёрнема из США с издания постановления Правительства России от 01.07.2016г. № 626 за подписью Д. Медведева «О максимальных и минимальных значениях уровня воды в озере Байкал в 2016 – 2017гг».
Постановление явилось актом безоговорочной капитуляции России перед англосаксами из США.
Победа англосаксов в гибридной войне в Прибайкалье имеет тяжелые последставия для России.
Президент закрывает глаза на грозные измены своего окружения. Приобретая акциями Ен+, чиновники властных органов России становятся капиталистами и действительным сборищем в органах власти коррумпированных изменников Родины и Президента.
Изменников узнать не трудно – чиновник - владелец акций Ен+ приоритетом своей деятельности ставит прибыль своего капитала в акциях Ен+. И нет такого преступления, на которое не пойдет капиталист при 300% прибыли.
А прибыли Ен+ по приказам достигли 1000% и продолжают свой рост грабежом и унижением народа продажным правительством. В этих акциях Ен+ корни предательств чиновников России с причинением колоссального вреда России.
В народе убеждены, что в Правительствео, в Минобороны, в Минприроды, в ФСБ, в Прокуратуру, в суды, в АП чиновникам для коррупции поступают акции Ен+, которыми англосаксы превращают чиновников в предателей и раскалывают общество России на капиталистов с акциями и на  граждан России, тянущих ярмо обогащения капиталистов.
В народе появилось твердое убеждение, что наибольшая концентрация «зелени акций» в военных и в правоохранительных кругах России. Там ПРАВДЫ нет.
О защите Родины там нет и речи. Патриотов, героев России и надёжных защитников, сделали мятежниками и врагами России. Идёт процесс уничтожения и изоляции патриотов России.
И беззащитную Россию капиталисты с акциями Ен+ легко предательством сдают врагам из США.
Но народ убеждён, что, настоящий Президент легко может в России прекратить действия диктата англосаксов изданием Указов о приведении тарифов на энергию к требованиям закона «Об электроэнергетике» на основании ст. 90 Конституции РФ.Но Президент не желает выполнить требование из народа.А государственная измена продолжается.
За это время народ региона уже 9 раз ограблен по миллиарду только по сфере ЖКХ, а по социальной сфере и по малому бизнесу грабёж народа на порядок больше.Изъятые приказом у народа средства поступают на предприятия ТНК En+ Group к американцу Кристоферу Бёрнему и без сомнения отправляются в США.
В народе есть твердое убеждение, что этими средствами США ведёт войну против России на Украине, а Кристофер Бёрнем успешно ведёт в России гибридную войну, разлагая российское общество реализацией акций ТНК En+ среди продажных чиновников властных структур России.
Молчание Президента на жалобы из народа на опасные госизмены Правительства доказывает, что у Президента Путина В.В. в этой гибридной войне не будет победы. Ветераны говорят Президенту – Раз начал ,то побеждай. Другого выхода и данной ситуации нет.В противном случае будет идти  процесс на уничтожение народа Русского мира По 100 тысяч украинцев  на  20 тысяч  русских.
 Но этот режим войны похоже накзначен Верховному Главнокоиандующему России англосаксами. 
Так нужно англосаксакм в их глобальной мечте сокращения народа на плпнете. И война на Украине идет именно по такому сценарию.
22.08.2023  года из народа Прибайкалья последний раз просили Президента.
Уважаемый Владимир Владимирович! 
 Как Президент России Вы обязаны совершить величайший подвиг в этой гибридной войне и Указом снизить тарифы на энергию до их законных величин. Для начала в 4 раза. Этим Вы лишите всех предателей в России стимула к предательству. А экономику и благосостояние народа региона  поднимите на небывалый уровень. Это очень просто – издайте Указ, который не посмеют опротестовать никто в России и мире. Как Верховный главнокомандующий обеспечите выполнения Указа при необходимости военной силой. И Вы станете  действительным героем России.

Но дальнейшее Ваше молчание по  указанной выше проблеме национальной безопасности сделает Вас чудовищным предателем  Родины,  каких еще не знала мировая история.
ОЧЕНЬ ПРОСИМ -  станьте настоящим героем России.!

Не стал наш Президент героем , а кем сделал себя в глазах народа  решит по своему каждый гражданин России.

Народ вновь получил молчаливый отказ Президента Путина В.В. в защите своих прав на  нормальную жизнь. По Вашему умолчанию мы плательщики дани англосвксам и настоящие их  рабы. Как нам жить с этим?    


Председатель КОКОС Байкал специалист энергетик, ветеран труда _______Кальк Р.Э.

момента поступления в Администрацию Президента Российской Федерации зарегистрировано в течение трех дней.
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англосаксам из США.


 


Требуем Указом Президента отменить приказ № 79


-


спр, снизить тарифы на энергию


 


в 4 раза и поднять суверенитет 


России на Байкале и на Иркутской ГЭС по проекту ГЭС.


 


Просим ответить Указом Президента по существу на это обращение


»


.


 


 


28.08.2023г Указоа нет.


 


Ответом стало угрюмое молчание Президента


, ПЕРЕШЕДЕГО 


на 


беспечное 


ЦАРСТВОВАНИЕ


 


в


 


России 


и не 


желающего решать


 


острейшие


 


проблемы национальной безопасности Прибайкалья и Приангарья.


 


 


В этом открытом тревожном и срочном ЗАЯВЛЕНИИ 


пенсионеры КОКОС Байкал ОБРАТИЛИ 


 


вни


мание Президента на то, 


что ЕГО


 


бездействие и молчание, как Президента,


 


уже привели Прибайкалье в колониальное рабство к англосаксам и 


массовому предательству с государственной изменой практически всех чиновников высших органов власти России.


 


Президент многократно постелен в известность, что с декабря 2022 года Иркутский реги


он Правительством России по 


диктату англосаксов методом хунты превращён в колонию англосаксов из США в качестве объекта грабежа и 


плательщика чудовищной дани для ведения военных действий США в войне Украины против России.


 


Народы Прибайкалья и Приангарья Ро


ссией переданы под власть англосаксов из США без единого выстрела в ходе 


гибридной войны с согласия Президента России.


 


В регионе воцарилось абсолютное беззаконие. Конституция и законы отвергнуты.


 


А Президент не принимает мер по защите Конституции и потерян


ного суверенитета в Иркутском регионе даже после 


многих 


обращений из народа. На обращения из народа с жалобами на тяжелейшие преступления против прав и свобод 


человека и гражданина, Президент молча отказывает в защите, нарушая свои клятвы, данные народу


 


В 


народе убеждены, что своим отказом ответа на последн


и


е обращение Президент выдал народу неопровержимые 


доказательства, что господин Путин В.В молча стал величайшим предателем народов России в рабство англосаксам, а 


также участником и свидетелем начала 


развала России.


 


Россия с согласия Президента платит дань англосаксам для войны против России.


 


Под руководством Д. Медведева в 2016 году Правительство по госизмене сдало Байкал англосаксам 


–


 


злейшим врагам 


России в полное их подчинение, на грабёж и уничтоже


ние объекта Всемирного природного наследия в России.


 


А Президент молча утвердил эту госизмену бывшего Премьера, а ныне Зампреда Совбеза РФ.
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